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A kétkötetes írásgyakorló füzet hatékony segítséget nyújt
a betûtanítás idõszakában. A cserefüzeteket felváltva

lehet használni, így lehetõséget teremtenek arra, hogy a tanító
folyamatosan ellenõrizhesse a tanulók munkáját, miközben az órai

munka is zavartalanul folyhat. A füzetek felépítése is egyedi:
az egyik oldalon az elõírt betûk és szavak másolása, betûpótlás,

tollbamondás kap helyet, a másik oldalon pedig
változatos képességfejlesztõ feladatok segítik

a tanultak elmélyítését. Az iskolán kívül otthoni gyakorlásra
és a hiányzó gyerekek pótlásra is használhatják.

A Mozaik Kiadó könyvajánlata alsósoknak
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ÚTMUTATÓ

Az Írásgyakorló legfontosabb feladata betûk és szavak
íratása. Az elõírt sorok megkönnyítik a tanító mun-
káját, egyszersmind lehetõvé teszik a tanulók önálló
tevékenységét. A piktogrammal jelölt díszítõ sorokat
az elõírt minta, illetve saját elképzeléseik alapján
tölthetik ki a gyerekek. Az ”OLVASS! RAJZOLJ!”
gyakorlatainak segítségével felmérhetõ elsõ osztályo-
saink szövegértõ olvasása.

A kiadvány betûsorrendje igazodik az ABC-ház tan-
könyvéhez. A benne található gyakorlatok fejlesztik
a megfigyelõképességet s a kézügyességet; általuk
az elsõsök tájékozottabbá válnak mind a szavak han-
gokra bontásában, mind a tanult betûk felismerésé-
ben.

A piros és a kék füzet egyaránt a nagybetûk tanulá-
sának idõszakában használható, vagyis az elsõ félév-
ben. Váltakozva, cserefüzetként alkalmazhatjuk õket.
Ez lehetõséget teremt a tanítónak az írás javítására,
illetve javíttatására; a hiányzó gyerekeknek pedig
a pótlásra. Színük segíti a megkülönböztetésüket.
Az ÍRÁSGYAKORLÓT mindig a betû megismerése
után lehet használ(tat)ni az iskolában vagy otthon.
Kiváló segédeszköz az ABC-házból tanulók számára.

Kívánom, hogy az Írásgyakorló könnyítse meg a napi
munkát, és szerezzen sok örömet.

A szerzõ
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1. FOLTOZD BE A LYUKAKAT A VONALAK
ÖSSZEKÖTÉSÉVEL!

2. RAJZOLD MEG A GOLYÓ ÚTJÁT!
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1. HÚZD ALÁ A B BETÛKET!

BIMBÓ BORSÓ HAB       BÁB

BABA BÁLINT BRIÓS BÚ

BODRI ROBBAN BIRSALMA

LABDA HOBBI BÁLTEREM

2. OLVASD EL, ÉS RAJZOLD FÖLÉ A JELENTÉSÉT!

BOR-SÓ U-BOR-KA

BÉ-KA SÍ-RÓS  BA-BA

B
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